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ATTIMO
Murano glass in a raw steel cage and wrinkled matt black frame with black fabric cable. | Vetro di Murano in gabbia acciaio 
crudo e montatura in nero opaco raggrinzante con cavo in tessuto nero. 

Metal colours Glass colours 

Item Technical data

ATTIMO HANGING LAMP SS.1014/AC/T Hanging lamp with transparent Murano glass on a raw steel
frame and white canopy. 

Price
(vat not incl.) 

1.198,00 € 

SS.1014/AC/AS Hanging lamp with amber Murano glass on a raw steel frame
and white canopy. 

1.198,00 €

SS.1014/AC/F Hanging lamp with smokey Murano glass on a raw steel frame
and white canopy. 

1.198,00 €

SS.1014/AC/AM Hanging lamp with amethyst Murano glass on a raw steel frame
and white canopy. 

1.198,00 €
L 320 x 320

AC T AS F AM GR DN OC BL 

Raw steel + wrinkled Transparent Amber Smokey Amethyst Grey Blue Light green White 
matt black

Acciaio crudo + nero 
opaco raggrinzante 

Trasparente Ambra Fumè Ametista Grigio Blu Verde chiaro Bianco 

SS.1014/AC/GR Hanging lamp with grey Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.198,00 € 

SS.1014/AC/DN Hanging lamp with blue Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.198,00 € 

SS.1014/AC/OC Hanging lamp with light green Murano glass on a raw steel frame 
and white canopy. 

1.198,00 € 

SS.1014/AC/BL Hanging lamp with white Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.198,00 € 

1 x E27 max 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ATTIMO HANGING LAMP 

 

L 320 x 320 

1 x E27 max 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

H 600/2500 

         
H 600/2500

SS.1014/AC/T/IP Hanging lamp with transparent Murano glass on a raw steel 
frame and white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/AS/IP  Hanging lamp with amber Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/F/IP Hanging lamp with smokey Murano glass on a raw steel frame 
and white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/AM/IP Hanging lamp with amethyst Murano glass on a raw steel frame 
and white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/GR/IP  Hanging lamp with grey Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/DN/IP  Hanging lamp with blue Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/OC/IP  Hanging lamp with light green Murano glass on a raw steel frame 
and white canopy. 

1.431,00 € 

SS.1014/AC/BL/IP   Hanging lamp with white Murano glass on a raw steel frame and 
white canopy. 

1.431,00 € 
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ATTIMO TABLE LAMP 

L 600 

1 x E27 max 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ATTIMO LED BULB LP.1014 Optional decorative filament bulb. 
L 300 mm - Ø 30 mm - T300 8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 

55,00 € 

       
L 320 x 320

LT.1014/AC/T Table lamp with transparent Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/AS Table lamp with amber Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/F Table lamp with smokey Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/AM Table lamp with amethyst Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/GR Table lamp with grey Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/DN Table lamp with blue Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/OC Table lamp with light green Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 

LT.1014/AC/BL Table lamp with white Murano glass on a raw steel frame. 
1.248,00 € 
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DEDICATO 
Murano glass in a raw steel cage, wrinkled matt black frame with Dark Antique brass details and black fabric cable. | Vetro 
di Murano in gabbia acciaio crudo, montatura in nero opaco raggrinzante con particolari in brunito scuro e cavo in tessuto nero. 

Metal colours Glass colours 

AC T AS F AM GR DN OC BL 

Raw steel + wrinkled Transparent Amber Smokey Amethyst Grey Blue Light green White 
matt black

Acciaio crudo + nero 
opaco raggrinzante 

Trasparente Ambra Fumè Ametista Grigio Blu Verde chiaro Bianco 

Item Technical data Price 
(vat not incl.) 

DEDICATO HANGING LAMP SS.1015/G/AC/T Big Hanging lamp with transparent Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

SS.1015/G/AC/AS Big Hanging lamp with amber Murano glass on a raw steel frame, 
wrinkled matt black frame with dark burnished details and white 
canopy. 

SS.1015/G/AC/F Big Hanging lamp with smokey Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

SS.1015/G/AC/AM  Big Hanging lamp with amethyst Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.533,00 € 

1.533,00 € 

1.533,00 € 

1.533,00 € 

L 572 SS.1015/G/AC/GR  Big Hanging lamp with grey Murano glass on a raw steel frame, 
wrinkled matt black frame with dark burnished details and white 
canopy. 

SS.1015/G/AC/DN  Big Hanging lamp with blue Murano glass on a raw steel frame, 
wrinkled matt black frame with dark burnished details and white 
canopy. 

SS.1015/G/AC/OC  Big Hanging lamp with light green Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

SS.1015/G/AC/BL Big Hanging lamp with white Murano glass on a raw steel frame, 
wrinkled matt black frame with dark burnished details and white 
canopy. 

1.533,00 € 

1.533,00 € 

1.533,00 € 

1.533,00 € 

E27 - max 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

H 406/2000 
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DEDICATO HANGING LAMP 

L 422 

E27 - max 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

DEDICATO HANGING LAMP 

 
 
 

L 271 

E14 - max 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

          
H 323/2000

SS.1015/M/AC/T Medium Hanging lamp with transparent Murano glass on a raw 
steel frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details 
and white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/AS  Medium Hanging lamp with amber Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/F Medium Hanging lamp with smokey Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/AM Medium Hanging lamp with amethyst Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/GR  Medium Hanging lamp with grey Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/DN Medium Hanging lamp with blue Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/OC Medium Hanging lamp with light green Murano glass on a raw 
steel frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details 
and white canopy. 

1.062,00 € 

SS.1015/M/AC/BL  Medium Hanging lamp with white Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

1.062,00 € 

          
H 210/2000

SS.1015/P/AC/T Small Hanging lamp with transparent Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/AS Small Hanging lamp with amber Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/F Small Hanging lamp with smokey Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/AM  Small Hanging lamp with amethyst Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/GR   Small Hanging lamp with grey Murano glass on a raw steel frame, 
wrinkled matt black frame with dark burnished details and white 
canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/DN  Small Hanging lamp with blue Murano glass on a raw steel frame, 
wrinkled matt black frame with dark burnished details and white 
canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/OC Small Hanging lamp with light green Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

839,00 € 

SS.1015/P/AC/BL Small Hanging lamp with white Murano glass on a raw steel 
frame, wrinkled matt black frame with dark burnished details and 
white canopy. 

839,00 € 
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DESIDERIA
Borosilicate glasses and metall frames in four different colour. | Vetri in borosilicato e montature in metallo in quattro colo- 
ri differenti. 

Metal colours Glass colours Glass shapes

Item Technical data

DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/OO/T-ST Hanging lamp with matt gold frame.
3 cables, transparent glass Ø 420 and satin glass PUMO. 

Price
(vat not incl.) 

949,00 € 

List of components
included: 

SS.1016/OO Only matt gold frame and white canopy NR. 1 
3 cables hanging lamp. 

VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass. 
VTBP.1016/ST Borosilicate satin PUMO glass. 

led 12,6W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

NR. 1 
NR. 1 

DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/NR/T-T Hanging lamp with wrinkled matt black frame. 3 cables,
transparent glass Ø 420 and transparent glass PUMO. 

845,00 €

List of components
included: 

SS.1016/NR Only wrinkled matt black frame and white NR. 1 
canopy. 3 cables hanging lamp. 

VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass. NR. 1 
VTBP.1016/T Borosilicate transparent PUMO glass. NR. 1 

led 12,6W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/BRS/T-T Hanging lamp with dark antique brass frame. 3 cables,
transparent glass Ø 420 and transparent glass PUMO. 

922,00 €

List of components
included: 

SS.1016/BRS Only dark antique brass frame and white NR. 1 
canopy. 3 cables hanging lamp. 

VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass. NR. 1 
VTBP.1016/T Borosilicate transparent PUMO glass. NR. 1 

led 12,6W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

NR BN BRS OO T ST VTBG.1016/...* VTBP.1016/...* 

Wrinkled Wrinkled Dark antique brass Matt gold Transparent Satin Ø 420 - H 130 mm Ø 90 - H 110 mm 
matt black matt white Brunito scuro Oro opaco Trasparente Satinato
Nero opaco Bianco opaco
raggrinzante raggrinzante 

Ø 420 

Ø 420 

Ø 420 

H 200/2000 
H 200/2000 

H 200/2000 
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DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/AP/BN/ST Hanging lamp with wrinkled matt white frame and satin 
glass PUMO. 

608,00 €

List of components
included: 

SS.1016/AP/BN Only wrinkled matt white frame and 
white canopy - Hanging lamp with metal rod only for 
PUMO glass. 
VTBP.1016/ST Borosilicate satin PUMO glass. 

2 led 12,6 + 6,1W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

NR. 1

NR. 1

DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/AP/OO/T Hanging lamp with matt gold frame and transparent glass
PUMO. 

654,00 €

List of components
included: 

SS.1016/AP/OO Only gold matt frame and white 
canopy - Hanging lamp with metal rod only for PUMO 
glass. 
VTBP.1016/T Borosilicate transparent PUMO glass. 

2 led 12,6 + 6,1W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

NR. 1

NR. 1

Ø 420  VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass.  NR. 1  
lled 12,6W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

DESIDERIA WALL/CEILING LAMP PL.1016/NR/ST Wall/ceiling lamp with wrinkled matt black frame and 
satin glass Ø 420. 

717,00 € 

List of components 
included: 

PL.1016/NR Only wrinkled matt black frame - Wall/ 
ceiling lamp 

NR. 1 

L 180 
lled 12,6W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

Ø 90 

Ø 90 

VTBG.1016/ST Borosilicate satin glass. NR. 1

DESIDERIA WALL/CEILING LAMP PL.1016/NR/T Wall/ceiling lamp with wrinkled matt black frame and 
transparent glass Ø 420. 

624,00 €

List of components
included: 

PL.1016/NR Only wrinkled matt black frame - Wall/ NR. 1
ceiling lamp 

H 180 
H 420 

H 560/2000 
H 560/2000 
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DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/A/BN/T-ST Hanging lamp with wrinkled matt white frame. 
Metal rod, transparent glass Ø 420 and satin glass PUMO. 

949,00 € 

List of components 
included: 

SS.1016/A/BN Only wrinkled matt white frame and 
white canopy - Hanging lamp with metal rod. 

NR. 1 

2 led 12,6 + 6,1W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

Ø 420 

DESIDERIA HANGING LAMP SS.1016/A/BRS/T-ST  Hanging lamp with dark antique brass frame. 
Metal rod, transparent glass Ø 420 and satin glass PUMO. 

1.025,00 € 

List of components 
included: 

SS.1016/A/BRS Only dark antique brass frame and 
white canopy - Hanging lamp with metal rod. 

NR. 1 

2 led 12,6 + 6,1W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

Ø 420 

DESIDERIA HANGING LAMP 
ONLY FRAME 

 
 
 

Ø 80 
2 led 12,6 + 6,1W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

DESIDERIA HANGING LAMP 
ONLY FRAME 

 
 
 

Ø 120 
2 led 12,6 + 6,1W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass. 
VTBP.1016/ST Borosilicate satin PUMO glass. 

NR. 1 
NR. 1 

VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass. 
VTBP.1016/ST Borosilicate satin PUMO glass. 

NR. 1 
NR. 1 

H 580/2000 
H 580/2000 

          
H 500/2000

SS.1016/AP/NR Only frame wrinkled matt black and white canopy - Hanging lamp 
with metal rod only for PUMO glass. 

498,00 € 

SS.1016/AP/BN Only frame wrinkled matt white and white canopy - Hanging lamp 
with metal rod only for PUMO glass. 

498,00 € 

SS.1016/AP/BRS Only frame dark antique brass and white canopy - Hanging lamp 
with metal rod only for PUMO glass. 

571,00 € 

SS.1016/AP/OO Only frame matt gold and white canopy- Hanging lamp with metal 
rod only for PUMO glass. 

571,00 € 

          
H 500/2000

SS.1016/A/NR Only frame wrinkled matt black and white canopy - Hanging lamp 
with metal rod. 

546,00 € 

SS.1016/A/BN Only frame wrinkled matt white and white canopy - Hanging lamp 
with metal rod. 

546,00 € 

SS.1016/A/BRS Only frame dark antique brass and white canopy - Hanging lamp 
with metal rod. 

622,00 € 

SS.1016/A/OO Only frame matt gold and white canopy - Hanging lamp with 
metal rod. 

622,00 € 
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DESIDERIA HANGING LAMP 
ONLY FRAME 

Ø 120 
Led 12,6 W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

DESIDERIA WALL/CEILING LAMP 
ONLY FRAME 

Ø 120 

Led 12,6 W - 24V - 1966 Lumen - 3000K 
Driver Triac - 180/295 V - CC 700mA - 16,8W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

DESIDERIA GLASS 

Ø 420 

DESIDERIA GLASS 

 

Ø 90 

Ø 120 

        
H 100/2000

SS.1016/NR Only frame wrinkled matt black and white canopy - 3 cables 
hanging lamp. 

469,00 € 

SS.1016/BN Only frame wrinkled matt white and white canopy - 3 cables 
hanging lamp. 

469,00 € 

SS.1016/BRS Only frame dark antique brass and white canopy - 3 cables han- 
ging lamp. 

546,00 € 

SS.1016/OO Only frame matt gold and white canopy - 3 cables hanging lamp. 546,00 € 

    

H 70 
    

P 70

PL.1016/NR Only frame wrinkled matt black - Wall/ceiling lamp. 331,00 € 

PL.1016/BN Only frame wrinkled matt white - Wall/ceiling lamp. 331,00 € 

PL.1016/BRS Only frame dark antique brass - Wall/ceiling lamp. 386,00 € 

PL.1016/OO Only frame matt gold- Wall/ceiling lamp. 386,00 € 

H 130

VTBG.1016/T Borosilicate transparent glass. 293,00 € 

VTBG.1016/ST Borosilicate satin glass. 386,00 € 

H 110

VTBP.1016/T Borosilicate transparent PUMO glass. 83,00 € 

VTBP.1016/ST Borosilicate satin PUMO glass. 110,00 € 
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ESSENZA
Borosilicate glass and glossy black chromed metal. | Vetro borosilicato e metallo cromato nero lucido. 

Metal colours Glass colours Glass shapes

CNL 

Glossy black chrome 
Cromo nero lucido 

T 
 

Transparent 
Trasparente 

VTBS.1009/T VTBG.1009/T VTBP.1009/T 

Ø 160 mm Ø 210 mm - H 70 mm Ø 160 mm - H 50 mm 

Item Technical data

ESSENZA HANGING LAMP SS.1009/CNL/VTBS/C Single hanging lamp with canopy and Sphere in Borosilicate 
transparent glass. Glossy black chrom. 

Price
(vat not incl.) 

344,00 € 

List of components
included: 

SS.1009/CNL Only frame - 1 - light hanging lamp 
without canopy. Glossy black chromed metal. 

NR. 1

VTBS.1009/T Sphere in Borosilicate transparent glass. 
RS1.1009/CNL 1 - light canopy with power supply. 
Glossy black chromed metal. 

NR. 1

NR. 1

1 x G4 - LED max 2W - 12V -110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA HANGING LAMP SS.1009/CNL/D/VTBS/C  Single hanging lamp with straight rod, canopy and Sphere in 
Borosilicate transparent glass. Glossy black chromed metal. 

344,00 €

List of components
included: 

SS.1009/CNL/D Only frame with straight rod - 1-light 
hanging lamp without canopy. Glossy black chromed 
metal. 
VTBS.1009/T Sphere in Borosilicate transparent glass. 
RS1.1009/CNL 1 - light canopy with power supply. 
Glossy black chromed metal. 

NR. 1

NR. 1 

NR. 1 

1 x G4 - LED max 2W - 12V -110 Lumen - 3000 K
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 160 

Ø 160 

ESSENZA CHANDELIER LM.1009/8/VTBS 8-lights chandelier with canopy and Spheres in Borosilicate 
transparent glass. Glossy black chromed metal. 

1.929,00 € 

List of components 
included: 

SS.1009/8/CNL Only frame - 8 - lights chandelier with 
canopy. Glossy black chromed metal. 

NR. 1 

8 x G4 - LED max 2W - 12V -110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

L. 1580 

VTBS.1009/T Sphere in Borosilicate transparent glass.  NR. 8 

H 760 / 2000 
H 560 / 2000 

H 880 / 2000 
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L 1400 

ESSENZA SMALL TABLE LAMP LT.1009/1/P 1 - light table lamp with on/off switch on cable. 
Glossy black chromed metal. 

275,00 € 

List of components 
included: 

LT.1009/1/CNL Only frame 
1 - light table lamp 
Glossy black chromed metal. 

NR. 1 

VTBP.1009/T Borosilicate small glass. NR. 1 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA BIG TABLE LAMP LT.1009/1/G 1 - light table lamp with on/off switch on cable. 
Glossy black chromed metal. 

302,00 € 

List of components 
included: 

LT.1009/1/CNL Only frame 
1 - light table lamp 
Glossy black chromed metal. 

NR. 1 

VTBG.1009/T Borosilicate big glass. NR. 1 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA SMALL WALL LAMP AP.1009/P 1 - light wall lamp with remote power supply. 
Glossy black chromed metal. 

219,00 € 

List of components 
included: 

AP.1009/CNL Only frame without power supply 
1 - light wall lamp 
Glossy black chromed metal. 

NR. 1 

VTBP.1009/T Borosilicate small glass. NR. 1 
AL4.1009 Power supply 4W 12V NR. 1 

P 80 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA CHANDELIER LM.1009/8 8 - lights chandelier.
Glossy black chromed metal. 

2.037,00 €

List of components
included: 

LM.1009/8/CNL Only frame
8 - lights chandelier with canopy 
Glossy black chromed metal. 
VTBP.1009/T Borosilicate small glass. 
VTBG.1009/T Borosilicate big glass. 

NR. 1

NR. 4 
NR. 4 

8 x G4 - LED max 2W - 12V -110 Lumen - 3000 K
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 160

Ø 210

H 700 / 2000 
H 100 

H 120 
Ø 160 
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ESSENZA BIG WALL LAMP AP.1009/G 1 - light wall lamp with remote power supply. 
Glossy black chromed metal. 

246,00 € 

List of components 
included: 

AP.1009/CNL Only frame without power supply 
1 - light wall lamp 
Glossy black chromed metal. 

NR. 1 

VTBG.1009/T Borosilicate big glass. NR. 1 
AL4.1009 Power supply 4W 12V NR. 1 

P 100 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA CHANDELIER LM.1009/8/CNL Only frame - 8 - lights chandelier with canopy. 1.065,00 € 
ONLY FRAME Glossy black chromed metal. 

8 x G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

L 1300 

ESSENZA HANGING LAMP 
ONLY FRAME 

SS.1009/CNL Only frame - 1 - light hanging lamp without canopy. 
Glossy black chromed metal. 

156,00 € 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

 

L 120 

ESSENZA HANGING LAMP 
ONLY FRAME 

SS.1009/CNL/D Only frame with straight rod - 1-light hanging lamp without 
canopy. Glossy black chromed metal. 

156,00 € 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 210 
H 600 / 2000 

H 620 / 2000 
H 420 / 2000 
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Ø 125 

Ø 250 

ESSENZA TABLE LAMP 
ONLY FRAME 

LT.1009/1/CNL Only frame - 1 - light table lamp with on/off switch on cable. 
Glossy black chromed metal. 

167,00 € 

Ø 140 

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 160 

Ø 210 

Ø 160 

ESSENZA SPHERE GLASS VTBS.1009/T Sphere in Borosilicate transparent glass. 108,00 €

ESSENZA CANOPY RS12.1009/CNL Canopy for a maximum of 12 lights with power supply. 
Glossy black chromed metal. 
POWER SUPPLY 25W - 12V 

264,00 €

ESSENZA CANOPY RS1.1009/CNL 1 - light canopy with power supply. 
Glossy black chromed metal. 
POWER SUPPLY 4W - 12V 

80,00 €

ESSENZA WALL LAMP ONLY FRAME AP.1009/CNL Only frame without power supply - 1 - light wall lamp. 
Glossy black chromed metal. 

73,00 €

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA WALL LAMP ONLY FRAME AP.1009/CNL/T Only frame with power supply -1 - light wall lamp.
Glossy black chromed metal. 

134,00 €

G4 - LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

ESSENZA SMALL GLASS VTBP.1009/T Borosilicate small glass. 108,00 €

ESSENZA BIG GLASS VTBG.1009/T Borosilicate big glass. 135,00 €

H 40 
Ø 140 

Ø 140 
H 50 

H 70 
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ESSENZA SMALL POWER SUPPLY AL4.1009 Optional power supply. 
4 W - 12 V 

38,00 € 

ESSENZA BIG POWER SUPPLY AL25.1009 Optional power supply. 
25 W - 12 V 

65,00 € 

Ø 16 

ESSENZA LED BULB LP.1009 Optional Led bulb. 
G4 - LED 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 

19,00 € 

ESSENZA  DECENTRALISER DC.1009/CNL Decentraliser.
Glossy black chromed metal. 

13,50 €

H 26 
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2 led 12,6+6,1 W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

LAGUNA HANGING LAMP 

Ø 250 

2 led 12,6+6,1 W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

LAGUNA
Murano glass and metal frame in four different colour. | Vetro di Murano e montatura in metallo in quattro colori diversi. 

Metal colours Glass colours 

Available sizes
Misure disponibili 

NR 

Wrinkled 
matt black 
Nero opaco 
raggrinzante 

BN 

Wrinkled 
matt white 

Bianco opaco 
raggrinzante 

BRS OO 
 
Dark antique brass Matt gold 

Brunito scuro Oro opaco 

T 

Transparent 
Trasparente 

F 
Ø 350 mm 

Smokey Ø 250 mm 
Fumè Ø 220 mm 

Item Technical data

LAGUNA HANGING LAMP SS.1017/P/T/NR Hanging lamp with transparent glass Ø 220 mm. 
Wrinkled matt black frame and white canopy. 

Price
(vat not incl.) 

661,00 € 

SS.1017/P/T/BN Hanging lamp with transparent glass Ø 220 mm. 
Wrinkled matt white frame and white canopy. 

661,00 €

SS.1017/P/T/BRS Hanging lamp with transparent glass Ø 220 mm. 
Dark antique brass frame and white canopy. 

740,00 €

SS.1017/P/T/OO Hanging lamp with transparent glass Ø 220 mm. 
Matt gold frame and white canopy. 

740,00 €

Ø 220
SS.1017/P/F/NR Hanging lamp with smokey glass Ø 220 mm.

Wrinkled matt black frame and white canopy. 
681,00 €

SS.1017/P/F/BN Hanging lamp with smokey glass Ø 220 mm.
Wrinkled matt white frame and white canopy. 

681,00 €

SS.1017/P/F/BRS Hanging lamp with smokey glass Ø 220 mm. 
Dark antique brass frame and white canopy. 

763,00 €

SS.1017/P/F/OO Hanging lamp with smokey glass Ø 220 mm. 
Matt gold frame and white canopy. 

763,00 €

H 320/2000 

         
H 350/2000

SS.1017/M/T/NR Hanging lamp with transparent glass Ø 250 mm. 
Wrinkled matt black frame and white canopy. 

702,00 € 

SS.1017/M/T/BN Hanging lamp with transparent glass Ø 250 mm. 
Wrinkled matt white frame and white canopy. 

702,00 € 

SS.1017/M/T/BRS   Hanging lamp with transparent glass Ø 250 mm. 
Dark antique brass frame and white canopy. 

784,00 € 

SS.1017/M/T/OO Hanging lamp with transparent glass Ø 250 mm. 
Matt gold frame and white canopy. 

784,00 € 

SS.1017/M/F/NR Hanging lamp with smokey glass Ø 250 mm. 
Wrinkled matt black frame and white canopy. 

724,00 € 

SS.1017/M/F/BN Hanging lamp with smokey glass Ø 250 mm. 
Wrinkled matt white frame and white canopy. 

724,00 € 

SS.1017/M/F/BRS   Hanging lamp with smokey glass Ø 250 mm. 
Dark antique brass frame and white canopy. 

808,00 € 

SS.1017/M/F/OO Hanging lamp with smokey glass Ø 250 mm. 
Matt gold frame and white canopy. 

808,00 € 
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LAGUNA HANGING LAMP 

Ø 350 

2 led 12,6+6,1 W - 24V - 1966+983 Lumen - 3000K 
Driver Triac 180/295 V - CC 700mA - 25W 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
DIMMABLE 

         
H 450/2000

SS.1017/G/T/NR Hanging lamp with transparent glass Ø 350 mm. 
Wrinkled matt black frame and white canopy. 

839,00 € 

SS.1017/G/T/BN Hanging lamp with transparent glass Ø 350 mm. 
Wrinkled matt white frame and white canopy. 

839,00 € 

SS.1017/G/T/BRS Hanging lamp with transparent glass Ø 350 mm. 
Dark antique brass frame and white canopy. 

894,00 € 

SS.1017/G/T/OO Hanging lamp with transparent glass Ø 350 mm. 
Matt gold frame and white canopy. 

894,00 € 

SS.1017/G/F/NR Hanging lamp with smokey glass Ø 350 mm. 
Wrinkled matt black frame and white canopy. 

865,00 € 

SS.1017/G/F/BN Hanging lamp with smokey glass Ø 350 mm. 
Wrinkled matt white frame and white canopy. 

865,00 € 

SS.1017/G/F/BRS Hanging lamp with smokey glass Ø 350 mm. 
Dark antique brass frame and white canopy. 

921,00 € 

SS.1017/G/F/OO Hanging lamp with smokey glass Ø 350 mm. 
Matt gold frame and white canopy. 

921,00 € 



LUCE 
Copper-plated polished or glossy black chromed metal, hand-woven mesh in red copper or tin-plated resin. Wall lamp in painted wrink- 
led matt black metal and copper or glossy black chromed details. | Metallo lucido ramato o cromo nero lucido, maglia intrecciata a mano 
in rame rosso o stagnato resinato. Applique in metallo verniciato nero opaco raggrinzante con particolari rame o cromo nero lucido. 
Metal colours Woven mesh colours 

RM CNL NR RR ST BICOLOR 

Just for art. LM.1002/6 
Solo per art. LM.1002/6 

Copper-plated 
Ramato 

Glossy black 
chrome 

Cromo nero 
lucido 

Wrinkled matt black 
(only wall lamp) 

Nero opaco raggrin- 
zante (solo applique) 

Red copper 
Rame rosso 

Tin-plated 
Stagnato 

RR + ST 
RR + ST 

Item Technical data Price 
(vat not incl.) 

LUCE COMPOSITION 1 SS.1002/ 
COMPOSITION1 

Composition with 12 single hanging lamps without canopy. 12.016,00  € 

List of components SS.1002/23/RR - A-shape for hanging lamp NR. 2 
included:  and wall lamp mounting. Red copper.  

SS.1002/23/ST - A-shape for hanging lamp NR. 2 
 and wall lamp mounting. Tin-plated.  
SS.1002/34/RR - B-shape for hanging lamp NR. 2 

    and wall lamp mounting. Red copper.  
SS.1002/34/ST - B-shape for hanging lamp NR. 2 
 and wall lamp mounting. Tin-plated.  
SS.1002/35/RR - C-shape for hanging lamp NR. 2 

    and wall lamp mounting. Red copper.  
SS.1002/35/ST - C-shape for hanging lamp NR. 2 

L 1100 

 and wall lamp mounting. Tin-plated.  
12 x E14 max 40W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

LUCE COMPOSITION 2 SS.1002/ 
COMPOSITION2 
List of components 

Composition with 6 single hanging lamps 
6 - lights canopy and decentralisers. 

SS.1002/23/RR - A-shape for hanging lamp NR. 1 

6.267,00 € 

included:     and wall lamp mounting. Red copper.  
SS.1002/23/ST - A-shape for hanging lamp NR. 1 
 and wall lamp mounting. Tin-plated.  
SS.1002/34/RR - B-shape for hanging lamp NR. 1 

    and wall lamp mounting. Red copper.  
SS.1002/34/ST - B-shape for hanging lamp NR. 1 
 and wall lamp mounting. Tin-plated.  
SS.1002/35/RR - C-shape for hanging lamp NR. 1 

    and wall lamp mounting. Red copper.  
SS.1002/35/ST - C-shape for hanging lamp NR. 1 
 and wall lamp mounting. Tin-plated.  

L 1300 RS6.1002/RM NR. 1 
    Canopy for a maximum of 6 lights. Copper plated.  

 DC.1002/RM Decentraliser. Copper plated. NR. 6 
6 x E14 max 40W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

LUCE COMPOSITION 3 SS.1002/ 
COMPOSITION3 

Composition with 3 single hanging lamps with canopy. 3.196,00  € 

List of components SS.1002/23/RR - A-shape for hanging lamp NR. 1 
included:  and wall lamp mounting. Red copper.  

SS.1002/34/RR - B-shape for hanging lamp NR. 1 
    and wall lamp mounting. Red copper.  

SS.1002/35/RR - C-shape for hanging lamp NR. 1 
    and wall lamp mounting. Red copper.  

 RS1.1002/RM Canopy for hanging lamp. Copper plated. NR. 3 

3 x E14 max 40W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

L 600 19 

H 2200 
H 1500 

H 2200 



BULB NOT INCLUDED 
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AP.1002/NR/34/ST 1.498,00 €

List of components 2

Wall lamp with B-shape. 
Tin-plated. 

SS.1002/34/ST NR. 1

LUCE CHANDELIER 

Ø 1000 

6 x E14 max 40W -230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

LUCE WALL LAMPS AP.1002/NR/23/ST Wall lamp with A-shape. 
Tin-plated. 

1.341,00 € 

List of components 1 
included: 

SS.1002/23/ST 
A- shape for hanging lamp and wall lamp 
mounting. Tin-plated. 
AP.1002/NR 
Arm for wall lamp mounting. Wrinkled matt black with 
copper details. 

NR. 1 

NR. 1 

P 400 

included: B-shape for hanging lamp and wall lamp mounting. 
Tin-plated. 

Arm for wall lamp mounting. Wrinkled matt black with 
copper details. 

included: C- shape for hanging lamp and wall lamp 
mounting. Tin-plated. 

P 455 

Arm for wall lamp mounting. Wrinkled matt black with 
copper details. 

1 x E14 max 40W -230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

LUCE HANGING LAMP 

List of components SS.1002/60/RR NR. 1 
included:  C2-shape for hanging lamp Ø 600 mm. Red copper.  

RS1.1002/RM NR. 1 
Canopy for hanging lamp. Copper plated.  
SS.1002/60/ST/CNL NR. 1 

 C2-shape for hanging lamp ø 600 mm. Tin plated.  
RS1.1002/CNL NR. 1 

    Canopy for hanging lamp. Glossy black Chrome.  

1 x E27 60W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 

AP.1002/NR NR. 1

AP.1002/NR/35/ST 1.458,00 €

List of components 3

Wall lamp with C-shape. 
Tin-plated. 

SS.1002/35/ST NR. 1

AP.1002/NR NR. 1

P 450

Ø 600

H 700 
H 700 

H 700 
700 / 1700 

     
H 1000 / 3000

LM.1002/6/RR+ST/CNL 6-light /ampoule chandelier. 
Bicolor and Glossy black Chromed metal frame. 

24.309,00 € 

LM.1002/6/RR+ST 6-light /ampoule chandelier.
Bicolor and Copper-plated metal frame. 

24.309,00 € 

LM.1002/6/ST/CNL 6-light /ampoule chandelier.
Tin plated and Glossy black Chromed metal frame. 

24.309,00 € 

LM.1002/6/ST 6-light /ampoule chandelier. 
Tin plated and Copper-plated metal frame. 

24.309,00 € 

LM.1002/6/RR/CNL    6-light /ampoule chandelier.
Red copper and Glossy black Chromed metal frame. 

24.309,00 € 

LM.1002/6/RR 6-light /ampoule chandelier. 
Red copper and Copper-plated metal frame. 

24.309,00 € 

      
H 

SS.1002/60/RR/C Hanging lamp Ø 600 mm. with canopy and C2-shape. 
Red copper and Copper plated metal frame. 

2.066,00 € 

SS.1002/60/ST/CNL/C Hanging lamp Ø 600 mm. with canopy and C2-shape. 
Tin plated and Glossy black Chromed metal frame. 2.066,00 € 
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LUCE HANGING LAMP 

List of components 
included: 

SS.1002/20/ST/CNL/CTN 
D- shape for hanging lamp Ø 200 mm. 
with black fabric cable. Tin-plated. 

NR. 1 

Canopy for hanging lamp. Glossy black Chrome.   

Ø 200 
SS.1002/20/RR/CTN 
D-shape for hanging lamp Ø 200 mm. with black 
fabric cable. Red copper. 

NR. 1 

    Canopy for hanging lamp. Copper plated.   

1 x G9 40W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

LUCE TABLE LAMP LT.1002/20/ST/CNL/CTN Table lamp with D-shape and ON/OFF switch on black fabric cable. 
Tin plated and Glossy black Chromed metal frame. 

461,00 € 

LT.1002/20/RR/CTN  Table lamp with D-shape and ON/OFF switch on black fabric cable. 
Red copper and Copper-plated metal frame. 

461,00 € 

Ø 200 
1 x G9 40W - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

LUCE HANGING LAMP 

List of components 
included: 

SS.1002/60/RR/IP 
C2-shape for hanging lamp Ø 600 mm. with black fabric 
cable. IP44. Red copper. 

NR. 1 

Canopy for hanging lamp. Copper plated.   
SS.1002/60/ST/IP 
C2-shape for hanging lamp ø 600 mm. with black fabric 

NR. 1 

    cable. IP44. Tin plated  
RS1.1002/RM NR. 1 

    Canopy for hanging lamp. Copper plated.  

1 x E27 60W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 

RS1.1002/RM NR. 1

RS1.1002/RM NR. 1

RS1.1002/CNL NR. 1

Ø 600

50 / 2000 
700 / 1700 

      
H

 2 

SS.1002/20/ST/CNL/CTN/C Single hanging lamp with D-shape and canopy - Tin plated and 
Glossy black Chromed metal frame with black fabric cable. 

511,00 € 

SS.1002/20/RR/CTN/C Single hanging lamp with D-shape and canopy - Red copper and 
Copper-plated metal frame with black fabric cable. 511,00 € 

 

      
H 

SS.1002/60/RR/IP/C  Hanging lamp Ø 600 mm. with canopy and C2-shape. IP44. 
Red copper and Copper plated metal frame with black fabric cable. 

2.288,00 € 

SS.1002/60/ST/IP/C Hanging lamp Ø 600 mm. with canopy and C2-shape. IP44.
Tin plated and Copper plated metal frame with black fabric 

 
cable. 2.288,00 €
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LUCE D - SHAPE 

Ø 200 
1 x G9 40W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 

Ø 230 

LUCE B - SHAPE 

Ø 340 

LUCE C - SHAPE 

Ø 350 

LUCE A - SHAPE SS.1002/23/.../… A-shape for hanging lamp and wall lamp mounting. 910,00 €

1 x E14 max 40W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 

H 500 / 2000 
H 400 / 2000 

H 400 / 2000 

    
H 210 / 2000

SS.1002/20/.../… D-shape for hanging lamp and wall lamp mounting. 427,00 € 

SS.1002/20/.../…/CTN D-shape for hanging lamp and wall lamp mounting with black 
fabric cable. 

447,00 € 

1.067,00 € SS.1002/34/.../… B-shape for hanging lamp and wall lamp mounting. 

1 x E14 max 40W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 

1.027,00 € SS.1002/35/.../… C-shape for hanging lamp and wall lamp mounting.

1 x E14 max 40W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 
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LUCE C2 - SHAPE 

Ø 600 

LUCE TABLE LAMP LT.1002/20/.../... Table lamp with D-shape and ON/OFF switch. 441,00 € 

LT.1002/20/.../…/CTN Table lamp with D-shape and ON/OFF switch on black fabric cable. 461,00 € 

Ø 200 
1 x E27 max 60W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 

Ø 125 

LUCE CANOPY 1 LIGHT RS1.1002/RM Canopy for hanging lamp. 
Copper plated. 

64,00 € 

RS1.1002/CNL Canopy for hanging lamp. 
Glossy black Chrome. 

64,00 € 

Ø 125 

LUCE CANOPY 6 LIGHTS RS6.1002/RM Canopy for hanging lamp. 
Copper plated. 

178,00 € 

RS6.1002/CNL Canopy for hanging lamp. 
Glossy black Chrome. 

178,00 € 

Ø 250 

LUCE DECENTRALISER 

Ø 16 

LUCE ONLY FRAME WALL LAMP AP.1002/NR Arm for wall lamp mounting.
Wrinkled matt black with copper details. 

431,00 €

AP.1002/NR/CNL Arm for wall lamp mounting.
Wrinkled matt black with Glossy black Chromed details. 

431,00 €

NR

H 700 / 1700 
H 600 

      
H 26

DC.1002/RM Decentraliser. 
Copper plated. 

13,50 € 

DC.1002/CNL Decentraliser. 
Glossy black Chrome. 

13,50 € 

SS.1002/60/.../… C2-shape for hanging lamp mounting. 2.002,00 € 

SS.1002/60/.../.../IP C2-shape for hanging lamp mounting with black fabric cable. IP44. 2.224,00 € 

1 x E27 max 60W - 230V - ENERGY CLASS FROM A TO G 

BULB NOT INCLUDED 
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PENELOPE 
Painted metal, hand-woven painted netting covered in a crocheted fire-retardant fabric. | Metallo verniciato, rete ver- 
niciata intrecciata a mano e vestito in tessuto ignifugo lavorato a uncinetto. 

Metal colours Dress colours 

NR RB NR GR AV BI VARIOUS ON REQUEST 

Black Bordeaux Glossy black Glossy grey Ivory White Available colours Colours on request 
Nero Bordeaux Nero lucido Grigio lucido Avorio Bianco Colori disponibili Colori su richiesta 

Item Technical data Price 
(vat not incl.) 

PENELOPE  FLOOR  LAMP PN.1001/NR/VP/RB Black painted floor lamp with ON/OFF dimmer. 
Covered in a bordeaux crocheted, fire-retardant fabric. 

4.453,00 € 

List of components PN. 1001/NR NR. 1 
included:     Black painted floor lamp with ON/OFF dimmer.  

VP 1001/RB NR. 1 
    Covered in a bordeaux crocheted fire-retardant fabric.  

E27 - max 60W DIMMABLE - 230V 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

L 1300 x 800 

Ø 400 

PENELOPE FLOOR LAMP PN.1001/NR Black painted floor lamp 
with ON/OFF dimmer. 

2.169,00 €

E27 - max 60W DIMMABLE - 230V 
ENERGY CLASS FROM E TO A++ 
BULB NOT INCLUDED 

H 1900 
H 1900 
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PENELOPE COVERED 

Ø 125 

PENELOPE LED BULB LP.1001 Optional decorative led globo bulb 3/4 satin dimmable. 
E27 LED 7,5W DIMMABLE - 230V - 806 LUMEN - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM E TO A ++ 

65,00 €

L 1300 x 800

      
H 1750

VP.1001/RB Covered in a bordeaux 
crocheted fire-retardant fabric. 

2.284,00 € 

VP.1001/NR Covered in a glossy black 
crocheted fire-retardant fabric. 

2.284,00 € 

VP.1001/GR Covered in a glossy grey 
crocheted fire-retardant fabric. 

2.284,00 € 

VP.1001/BI Covered in a white 
crocheted fire-retardant fabric. 

2.284,00 € 

VP.1001/AV Covered in a ivory crocheted 
fire-retardant fabric. 

2.284,00 € 

VP.1001/VARIOUS Covered in a avalaible colour 
crocheted fire-retardant fabric. 

2.680,00 € 

VP.1001/ONREQUEST Covered in a colour on request 
crocheted fire-retardant fabric. 

ON REQUEST 
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UNICA COMPOSITION 1 

List of components SS.1010/CNL Hanging lamp without canopy. NR.12 
included:     Glossy black chrome.  

RS12.1010/CNL Canopy for a maximum of NR.1 
 12 lights with power supply. Glossy black chrome.  
DC.1010/CNL Decentraliser. NR.12 

    Glossy black chromed metal.  

12 x G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 1500 

UNICA COMPOSITION 3 SS.1010/ 4 - lights hanging lamp with canopy. 1.708,00 € 
COMPOSITION 3 Glossy black chrome. 
List of components SS.1010/CNL Hanging lamp without canopy. NR.4 
included:     Glossy black chrome.  

RS1.1010/CNL Canopy 1-light with power supply. 
Glossy black chrome. 

NR.4 

5 x G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 500 

L 1500 

UNICA CHANDELIER LM.1010/6/CNL Chandelier with 6 horizontal lights. 
Glossy black chrome. 

2.830,00 €

6 x G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

H 400 / 2000 
H 1500 

H 300 / 2000 

UNICA 
Ellipse in bronzed borosilicate, sphere in transparent borosilicate and glossy black chromed metal. | Ellisse in borosilicato 
bronzato, sfera in borosilicato trasparente e metallo cromato nero lucido. 

Metal colours 

CNL 

Glossy black chrome 
Cromo nero lucido 

Item Technical data Price 
(vat not incl.) 

 SS.1010/ 
COMPOSITION 1 

12 - lights hanging lamp with 12 - lights canopy 
and decentralisers. Glossy black chrome. 

4.590,00 € 
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UNICA HANGING FLOOR LAMP PN.1010/6/CNL Hanging floor lamp with 6 lights. 
Glossy black chrome. 

2.911,00 €

6 x G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

UNICA WALL LAMP AP.1010/CNL 1 - light wall lamp without power supply. 
Glossy black chrome. 

288,00 €

G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

P 250

Ø 520 

Ø 160 

P 230 

UNICA WALL LAMP AP.1010/CNL/T 1 - light wall lamp with power supply. 
Glossy black chrome. 

347,00 € 

G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

UNICA HANGING LAMP SS.1010/CNL Hanging lamp without canopy. 
Glossy black chrome. 

347,00 €

G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

UNICA TABLE LAMP LT.1010/CNL 1 - light table lamp with power supply on plug, ON/OFF. 
Glossy black chrome. 

384,00 €

G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 160
H 1600 / 4000 

H 300 / 2000 
H 250 

H 160 
H 160 
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Ø 125 

Ø 250 

Ø 16 

UNICA POWER SUPPLY AL4.1010 Optional power supply. 
4W -12V 

38,00 € 

UNICA POWER SUPPLY AL25.1010 Optional power supply. 
25W - 12V 

65,00 € 

UNICA LED BULB LP.1010 Optional Led bulb. 
G4 - LED 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 

19,00 € 

UNICA CANOPY RS12.1010/CNL Canopy for a maximum of 12 lights with power supply. 
Glossy black chrome. 
POWER SUPPLY 25W - 12V 

264,00 €

UNICA CANOPY RS1.1010/CNL Canopy 1 - light with power supply. 
Glossy black chrome. 
POWER SUPPLY 4W - 12V 

80,00 €

UNICA DECENTRALISER DC.1010/CNL Decentraliser.
Glossy black chromed metal. 

13,50 €

UNICA WALL LAMP AP.1010/1/CNL/T  1 - light wall lamp with arm and power supply. 
Glossy black chrome. 

358,00 €

G4 LED max 2W - 12V - 110 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

P 200

H 300 
H 26 
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UNO+ 
Borosilicate glasses and metal frame in four different colour. | Vetri in borosilicato e montatura in metallo in quattro colori 
diversi. 

Metal colours Glass colours 

CNL RM BR BRS CNL R B T 

Glossy black chrome Copper-plated Antiqued brass Dark antique brass Shine black chrome Copper colour Bronze Transparent 
Cromo nero lucido Ramato Brunito Brunito scuro (Only for VTBP.1012) (Only for VTBP.1012) (Only for VTBP.1012) (For all glasses) 

Cromo nero lucido Colore rame Bronzo Trasparente 
(Solo per VTBP.1012) (Solo per VTBP.1012) (Solo per VTBP.1012) (Per tutti i vetri) 

Item Technical data Price 
(vat not incl.) 

UNO+ HANGING LAMP 
COMPOSITION 1 
COPPER PLATED 

SS.1012/RM/C1 1-light Hanging lamp. 
Copper plated metal. 

654,00 € 

List of components 
included: 

SS.1012/RM 1-light Hanging lamp. 
Only frame in Copper plated metal. 

NR. 1 

VTBP.1012/R Only small borosilicate glass in copper colour NR. 1 
VTBM.1012/T Only medium borosilicate glass in transparent NR. 1 
VTBG.1012/T Only big borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBC.1012/T Only cylindrical borosilicate glass in transparent NR. 1 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 150 

ANTIQUE BRASS 
List of components 
included: 

 
SS.1012/BR 1-light Hanging lamp. 
Only frame in Antique brass metal. 

NR. 1 

VTBP.1012/B Only small borosilicate glass in bronze colour NR. 1 
VTBG.1012/T Only big borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBC.1012/T Only cylindrical borosilicate glass in transparent NR. 1 
VTBP.1012/T Only small borosilicate glass in transparent. NR. 1 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 150 

ANTIQUE BRASS 
List of components 
included: 

 
SS.1012/BR 1-light Hanging lamp. 
Only frame in Antique brass metal. 

NR. 1 

VTBM.1012/T Only medium borosilicate glass in transparent NR. 2 
VTBC.1012/T Only cylindrical borosilicate glass in transparent NR. 1 
VTBP.1012/B Only small borosilicate glass in bronze colour NR. 1 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 100 

H 800 / 2000 
H 800 / 2000 

H 800 / 2000 

UNO+ HANGING LAMP 
COMPOSITION 1 

SS.1012/BR/C1 1-light Hanging lamp. 
Antique brass metal. 

630,00 € 

 

UNO+ HANGING LAMP 
COMPOSITION 1 

SS.1012/BR/C2 1-light Hanging lamp. 
Antique brass metal. 

573,00 € 
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SS.1012/RM 1-light Hanging lamp.
Only frame in Copper plated metal. 

338,00 €

SS.1012/BR 1-light Hanging lamp.
Only frame in Antique brass metal. 

338,00 €

SS.1012/BRS 1-light Hanging lamp.
Only frame in Dark antique brass metal. 

338,00 €

ANTIQUE BRASS 
List of components 
included: 

 

SS.1012/BR 1-light Hanging lamp. 
Only frame in Antique brass metal. 

NR. 1 

VTBG.1012/T Only big borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBM.1012/T Only medium borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBP.1012/T Only small borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBP.1012/B Only small borosilicate glass in bronze colour. NR. 1 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

 

Ø 150 

ANTIQUE BRASS 
List of components 
included: 

 
SS.1012/BR 1-light Hanging lamp. 
Only frame in Antique brass metal. 

NR. 1 

VTBG.1012/T Only big borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBC.1012/T Only cylindrical borosilicate glass in transparent. NR. 1 
VTBP.1012/B Only small borosilicate glass in bronze colour. NR. 1 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

 

Ø 150 

DARK ANTIQUE BRASS 
List of components 
included: 

 
SS.1012/BRS 1-light Hanging lamp. 
Only frame in Dark antique brass metal. 

NR. 1 

VTBP.1012/T Only small borosilicate glass in transparent.  NR. 2 
VTBM.1012/T Only medium borosilicate glass in transparent. NR. 3 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

Ø 100 

UNO+ HANGING LAMP SS.1012/CNL 1-light Hanging lamp. 338,00 € 
ONLY FRAME Only frame in Glossy black chromed metal 

Ø 60 

GU10 - LED 7W - 230V - 510 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

H 450 

H 800 / 2000 
H 800 / 2000 

H 800 / 2000 
H 800 / 2000 

UNO+ HANGING LAMP 
COMPOSITION 1 

SS.1012/BR/C3 1-light Hanging lamp. 
Antique brass metal. 

649,00 € 

 

UNO+ HANGING LAMP 
COMPOSITION 1 

SS.1012/BR/C4 1-light Hanging lamp. 
Antique brass metal. 

588,00 € 

 

UNO+ HANGING LAMP 
COMPOSITION 1 

SS.1012/BRS/C1 1-light Hanging lamp. 
Dark Antique brass metal. 

620,00 € 
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UNO+ SMALL GLASS VTBP.1012/T Only small borosilicate glass in transparent. 42,00 € 

Ø 80 

UNO+ SMALL GLASS 

Ø 80 

UNO+ MEDIUM GLASS VTBM.1012/T Only medium borosilicate glass in transparent. 66,00 € 

Ø 100 

UNO+ BIG GLASS VTBG.1012/T Only big borosilicate glass in transparent. 147,00 € 

Ø 150 

UNO+ CYLINDRICAL GLASS VTBC.1012/T Only cylindrical borosilicate glass in transparent. 47,00 € 

Ø 60 

H 60 
H 80 

H 170 
H 160 

      
H 60

VTBP.1012/R Only small borosilicate glass in copper colour. 56,00 € 

VTBP.1012/CNL Only small borosilicate glass in glossy black chromed colour. 56,00 € 

VTBP.1012/B Only small borosilicate glass in bronze colour. 56,00 € 
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Ø 400 

Ø 400 GX53 LED 9 W - 230 V - 720 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

VERSI  WALL/CEILING  LAMP AP.1013/CNL/T 1 - Light Wall/Ceiling lamp. 
Glossy black chromed metal frame and Transparent glass. 

AP.1013/CNL/TB 1 - Light Wall/Ceiling lamp. 
Glossy black chromed metal frame and Tobacco glass. 

815,00 € 

815,00 € 

P 260 GX53 LED 9 W - 230 V - 720 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

VERSI LED BULB LP.1013 Optional Led bulb. 
GX53 - LED 9W - 230V - 730 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 

46,00 € 

VERSI
Venetian blown glass in transparent or tobacco and frame in glossy black chromed metal. | Vetro soffiato Veneziano 
trasparente o tabacco e montatura in metallo cromo nero lucido. 

Metal colours Glass colours 

CNL 
 
Glossy black chrome 
Cromo nero lucido 

T TB 
 
Transparent Tobacco 
Trasparente Tabacco 

Item Technical data

VERSI HANGING LAMP SS.1013/CNL/T 1 - Light Hanging lamp with Carrara marble.
Glossy black chromed metal frame and Transparent glass. 

Price
(vat not incl.) 

1.055,00 € 

SS.1013/CNL/TB 1 - Light Hanging lamp with Carrara marble.
Glossy black chromed metal frame and Tobacco glass. 

1.055,00 €

GX53 LED 9 W - 230 V - 720 Lumen - 3000 K 
ENERGY CLASS FROM A TO G 
BULB NOT INCLUDED 

VERSI TABLE LAMP LT.1013/CNL/T 1 - Light Table lamp with on/off switch on cable.
Glossy black chromed metall frame and Transparent glass. 

910,00 €

LT.1013/CNL/TB 1 - Light Table lamp with on/off switch on cable. 
Glossy black chromed metal frame and Tobacco glass. 

910,00 €

H 400 / 2500 
H 250 

Ø 400 
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LEGEND  | LEGENDA 

Code 
Codice 

Articles / Product 
Articoli / Prodotti 

Code 
Codice 

Frame’s finish 
Finiture montature 

Code 
Codice 

Lampshade finish 
Colori diffusore 

Code 
Codice 

COMPONENTS / Product 
COMPONENTI / Prodotti 

AP WALL LAMP 
APPLIQUE BN WHITE 

BIANCO VERNICIATO B BRONZE 
BRONZO AL POWER SUPPLY 

ALIMENTATORE 

LM CHANDELIER 
LAMPADARIO BR ANTIQUED BRASS 

BRUNITO CNL SHINE BLACK CHROME 
CROMO NERO LUCIDO AL4 POWER SUPPLY 4 W 

ALIMENTATORE 4 W 

LT TABLE LAMP 
LAMPADA DA TAVOLO BRS DARK ANTIQUE BRASS 

BRUNITO SCURO F FUMÈ GLASS 
VETRO FUMÈ AL25 POWER SUPPLY 25 W 

ALIMENTATORE 25 W 

PL CEILING LAMP 
PLAFONIERA CNL SHINY BLACK CHROM 

CROMO NERO LUCIDO R 
COPPER COLOUR 
COLORE RAME DC DECENTRALISER 

DECENTRATORE 

PN FLOOR LAMP 
PIANTANA CNS SATIN BLACK CHROM 

CROMO NERO SATINATO T TRANSPARENT GLASS 
VETRO TRASPARENTE LP BULB 

LAMPADINA 

SP SPOT 
SPOT CR CHROME 

CROMO TB TOBACCO COLOUR 
TABACCO RR RED COPPER ELECTRICAL CABLE 

CAVO ELETTRICO RAME ROSSO 

SS HANGING LAMP 
SOSPENSIONE CS SATIN CHROM 

CROMO SATINATO ST SATIN 
SATINATO RS1 CANOPY 1 LIGHT 

ROSONE 1 LUCE 

MM MICACEOUS BROWN 
MARRONE MICACEO AS AMBER 

AMBRA RS12 CANOPY 12 LIGHTS 
ROSONE 12 LUCI 

NR BLACK 
NERO VERNICIATO AM AMETHYST 

AMETISTA RS6 CANOPY 6 LIGHTS 
ROSONE 6 LUCI 

NS NOIR SABLÈ 
NERO SABBIATO GR GREY 

GREY ST TIN-PLATED ELECTRICAL CABLE 
CAVO ELETTRICO STAGNATO 

OR SHINY GOLD 
ORO LUCIDO DN BLUE 

BLU TL REMOTE CONTROL 
TELECOMANDO 

OS SATIN GOLD 
ORO SATINATO OC LIGHT GREEN 

VERDE CHIARO VP PENELOPE DRESS 
VESTITO PENELOPE 

OT BRASS 
OTTONE BL WHITE 

BIANCO VT GLASS 
VETRO 

RM SHINY COPPER 
RAMATO VT220 GLASS Ø 220 mm 

VETRO Ø 220 mm 

VS MOSS GREEN 
VERDE SCAVO VT250 GLASS Ø 250 mm 

VETRO Ø 250 mm 

OO MATT GOLD 
ORO OPACO VT350 GLASS Ø 350 mm 

VETRO Ø 350 mm 

VTBC CYLINDRICAL GLASS BOROSILICATE 
VETRO BOROSILICATO CILINDRICO 

VTBG BIG GLASS BOROSILICATE 
VETRO BOROSILICATO GRANDE 

VTBM MEDIUM GLASS BOROSILICATE 
VETRO BOROSILICATO MEDIO 

VTBP 
SMALL GLASS BOROSILICATE 

VETRO BOROSILICATO PICCOLO 

CTN 
BLACK FABRIC CABLE 

CAVO IN TESSUTO NERO 
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GENERAL CONDITIONS OF SALE  

1 – RECITAL 

Unless otherwise provided for in a separate written agreement between 
the parties, every sale of products of fisionarte S.r.l., VAT 04923990263 
(hereinafter, “FISIONARTE”) is governed by the following General Conditions 
of Sale that must be considered as an essential part of this agreement and 
shall be deemed to have been accepted by the Buyer even though the latter 
has not signed them. Any clause unilaterally added by the Buyer in the 
documentation signed by it and/or in its correspondence, being against or in 
any case in addition to the general conditions or to those specific expressly 
approved in writing by the Seller, shall be deemed as not written and shall 
be of no effect. 

2 – SELLING TERMS 
2.1 COMPLETION OF THE SALE 
The sale is deemed to be completed once the Seller gives the written order 
confirmation also by fax and/or email or when deliveries are commenced 
in cases where the immediate delivery of the supply is requested, also in 
consideration of changes occurred and then accepted by the customer. 
2.2 PRODUCT CHARACTERISTICS 
Any information or data on the characteristics and/or technical 
specifications of the products contained in leaflets, price lists, catalogues 
or similar documents shall be binding only to the extent that that data was 
expressly referred to within the contract. The Seller reserves the right at any 
time to remove and/or alter the products from what shown, or to make price 
alteration to the same. 
2.3 PRICES 
The prices indicated always refer to the individual product. The supply 
always occurs at the price identified in the list and under the commercial 
terms in place at the date of the order confirmation. 
Any new pricelist published replaces and cancels out any previous list. 
The prices agreed are understood for products delivered ex works of the 
Seller and do not include services and accessory charges (such as VAT, 
special packaging, transport and installation costs, and/or assemblages 
and so on). Packaging costs are included in the price; any special packaging 
requirements shall be met only at the express request of the buyer and at 
its expense. 

2.4 RESERVATION OF TITLE 
The Buyer acquires property rights over the goods with the full payment 
of the price invoiced of the supplies but it takes the risks thereof as of the 
delivery. 

3 – DELIVERY TERMS 

3.1 DELIVERY AND RISK TRANSFER 
Products are delivered to the Buyer at the Seller’s plant or at another place 
indicated in writing by the Seller.The risk transfer takes place with the 
delivery of the goods to the first carrier or Buyer in the events of collection 
of goods directly carried out by the latter. The products always travel at 
the Buyer’s sole risk also when the carrier is selected and appointed by the 
Seller, being the latter freed from all responsibilities after having delivered 
the products to the carrier, this delivery is deemed to all effects being carried 
out directly by the said Buyer. 

3.2 DELIVERY TIMES 
The delivery times agreed are to be understood as indicative. If the Seller is 
responsible for delay of delivery for a period of up to 60 days, the Buyer is 
not entitled either to refuse the supply or to request the termination of the 
agreement and/or the compensation for any damages. 
If the delay in delivery exceeds 60 days, the Buyer is entitled to request – by 
registered letter- the cancellation of the order and the reimbursement of the 
advances if paid. In any event, the Seller shall not be liable for and/or direct 
and indirect damages of any nature and for any reason due to the delay or 
the failure to carry out the supply. 

3.3 BUYER’S OBBLIGATIONS 
The Buyer is required to immediately take delivery of the goods given by the 
Seller to the carrier, or – where otherwise agreed – to timely collect them 
at the Seller’s plant on the date on which the Seller communicates, by any 
means, that the goods are ready. 
Where the Buyer delays the collection of the goods for a period exceeding 
10 days, in addition to the payment of price it shall pay the Seller a proper 
compensation equal to 2%per day of the price invoiced for storing such 
products. 

4 - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE 
Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions 
for using of the products are those communicated or in any case resulting 
from the drawings and technical specifications of the Seller, if any. The quality 
levels of products are the standard quality levels of the Sellers, indicated in 
the relevant specifications. It is always the Buyer’s responsibility to identify 
and notify the Seller of the conditions of use of products before technically 
defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller 
considers as usual conditions of use those it considered or described in its 
designs and technical documentation. 

5 - CUSTOMIZED PRODUCTS 
The production of special items, with functional, dimensional, decorative, 
and electrical features that are different from what indicated in the product 
technical sheet, must be approved by FISIONARTE. The approval will depend 
on product feasibility and shall entail a specific quotation. 

6 - WARRANTIES 

The products delivered are covered by a warranty for defects in material and 
manufacture for a period of 24 months as of the delivery. 
Any defectiveness or non-compliance of products shall be reported by the 
Buyer by writing to the Seller – in order to be valid – within 8 days from 
receipt of goods; any hidden defects shall be reported by the Buyer by 
writing to the Seller – always in order to be valid - within 8 days as of the 
relevant discovery. 
The Seller shall replace the products delivered in this warranty period being 
faulty due to factory defects or in alternative, at it discretion, pay the Buyer 
an amount equal to the price already invoiced of the said products, being 
expressly excluded and waived any other right or claim by the Buyer also as 
compensation for direct and/or indirect damages or cost repayment borne 
by it (such as recovery, technical assistance, recalling costs, etc.). 
The warranty does not apply where the defects identified are due to the 
Buyer’s negligence and/or to the use of products being not compliant with 
the information and explanations in any case gave by the Seller, technical 
provisions, to incorrect design, application, assembly or manufacture of 
the facilities in which they are installed, to incorrect maintenance carried 
out by unauthorized personnel, to improper cleaning since it is made with 
materials and manners being not suitable, to incorrect storage, handling 
and transport, to improper or imprudent use, also in the event of electrical 
system and its capacity being not suitable, or to circumstances that in any 
case cannot be related to the production defectiveness by the Seller. 

7 – PAYMENT CONDITIONS 

The Buyer shall carry out the payments normally, in accordance with the 
terms and conditions specified in the invoice. Any bank charges or fees owed 
in relation to the payment shall be borne by the Buyer. 
For late payments it will be accrued by default without need of further 
notification interest under Legislative Decree no. 231/2002. 
In the event of payment delays, the Seller is entitled to immediately suspend 
any supply, even though it has concluded other agreements with the same 
Buyer. The failure to pay within the terms agreed will cause in any event the 
loss of favourable terms for the Buyer. 

8 - FORCE MAJEURE 
If the Seller is unable to comply with the agreement due to force majeure or 
beyond its control events, the deadlines set for the supply are automatically 
extended for a period in which these effects continue. Where the obstacle 
to comply with the agreement is longer than 6 months, both parties may 
request the termination of the agreement and, in such event, the Seller 
repay the Buyer the advances received, if any, releasing itself from any 
additional obligation on it. 

9 - DISPUTES 

The Court of Treviso shall be held exclusively competent, being any other 
court of competent jurisdiction expressly excluded, and the Italian Law shall 
be applicable. 

10 - PRIVACY 

Contracting parties, pursuant to D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196, will process 
personal data for purposes related to the implementation of this contract 
and to the fulfillment of resulting legal and commercial obligations 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 

1 – PREMESSA 

Salvo deroga risultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni 
compravendita di prodotti di FISIONARTE S.r.l., P.IVA 04923990263 (di 
seguito: “FISIONARTE”) è regolata dalle seguenti Condizioni Generali di 
Vendita che costituiscono parte essenziale del contratto e che si intendono 
pertanto accettate dal Compratore ancorché dallo stesso non sottoscritte. 
Qualsiasi clausola unilateralmente apposta dal Compratore nei documenti da 
lui sottoscritti e/o nella sua corrispondenza, che sia contraria o comunque in 
aggiunta alle seguenti condizioni generali o a quelle speciali espressamente 
approvate per iscritto dal Venditore, si intende come non scritta ed è priva 
di ogni effetto. 

2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA 
2.1 PERFEZIONAMENTO 
La compravendita si intende perfezionata con la conferma d’ordine scritta del 
Venditore anche a mezzo fax e/o posta elettronica o con l’inizio delle consegne 
per i casi in cui è stata richiesta l’immediata consegna della fornitura anche in 
presenza di modifiche intervenute e quindi accettate dal cliente. 
2.2 PRODOTTI 
Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche 
dei prodotti contenute in deplians, listini prezzi, cataloghi e/o documenti 
simili, saranno vincolanti solo nella misura in cui, gli stessi, siano stati 
espressamente richiamati dal contratto. Il venditore si riserva il diritto di 
apportare ai prezzi o alle caratteristiche dei prodotti qualsiasi modifica che 
dovesse risultare necessaria ed opportuna. 
2.3 PREZZI 
I prezzi indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura 
avviene sempre ai prezzi indicati nel Listino ed alle condizioni commerciali in 
vigore alla data della conferma d’ordine. Eventuale nuovo listino pubblicato 
sostituisce e annulla qualsiasi listino precedente. I prezzi concordati si 
intendono per prodotti consegnati franco stabilimento del Venditore e non 
comprendono prestazioni ed oneri accessori (quali, a titolo esemplificativo, 
IVA, imballo speciale, spese di trasporto, di installazione e/o montaggi e così 
via). Il costo dell’imballaggio è compreso nel prezzo. Per eventuali imballaggi 
speciali si potrà provvedere solamente su espressa richiesta del Compratore 
e a sue spese. 

2.4 RISERVA DI PROPRIETÀ 
Il Compratore acquista la proprietà della merce solo con il pagamento 
integrale del prezzo fatturato delle forniture ma ne assume i rischi dal 
momento della consegna. 

3 – CONDIZIONI DI CONSEGNA 

3.1 CONSEGNA E RISCHIO 
La merce viene consegnata al Compratore presso lo stabilimento del 
Venditore o in altro sito dallo stesso indicato per iscritto. Il trasferimento 
del rischio avviene con la consegna della stessa al primo vettore o al 
Compratore nelle ipotesi di ritiro della merce da quest’ultimo direttamente 
eseguita. La merce viaggia sempre a rischio esclusivo del Compratore anche 
quando il vettore dovesse essere scelto ed incaricato dal Venditore, essendo 
quest’ultimo liberato da ogni responsabilità con la consegna dei prodotti 
al vettore, che ad ogni effetto si intende eseguita a mani dallo stesso 
Compratore. 
3.2 TEMPI DI CONSEGNA 
I termini di consegna pattuiti si intendono indicativi. In caso di ritardo nella 
consegna imputabile al Venditore per un periodo fino a 60 gg. il Compratore 
non ha il diritto di rifiutare la fornitura, né di richiedere la risoluzione del 
contratto e/o il risarcimento di alcun danno. Se il ritardo nella consegna 
supera il termine di 60 gg il Compratore ha la facoltà di richiedere – con 
lettera raccomandata – l’annullamento dell’ordine e la restituzione degli 
anticipi eventualmente versati. Resta in ogni caso escluso qualsivoglia 
obbligo del Venditore di risarcimento danni diretti e/o indiretti di qualsiasi 
natura e per qualsiasi ragione, in dipendenza del ritardo ovvero della 
mancata esecuzione della fornitura. 
3.3 OBBLIGHI DEL COMPRATORE 
Il Compratore è tenuto a prendere immediatamente in consegna i prodotti 
affidati dal Venditore al vettore, ovvero – se diversamente concordato – 
a puntualmente ritirarli presso lo stabilimento del Venditore alla data di 
comunicazione di merce pronta che potrà avvenire con ogni mezzo da parte 
del Venditore. Ove il Compratore ritardi il ritiro dei prodotti per un periodo 
superiore a 10 gg, oltre al pagamento del prezzo deve corrispondere al 
Venditore un adeguato compenso pari al 2% al giorno dell’importo fatturato 
per il magazzinaggio degli stessi. 

4 - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI 
Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali 
dei prodotti sono quelli espressi comunicati o comunque risultanti nei 
disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti. I livelli di qualità dei 
prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, evidenziati nelle relative 
specifiche. E’ onere del Compratore individuare e comunicare al Venditore 
le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. 
In mancanza di indicazioni da parte del Compratore il Venditore considera 
condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate nei 
propri disegni e documentazione tecnica. 

5 - PRODOTTI SPECIALI 
La realizzazione di prodotti speciali, con parametri funzionali, dimensionali, 
decorativi, elettrici, etc differenti rispetto a quanto riportato nelle schede 
tecniche di ogni prodotti, dovrà essere approvata da FISIONARTE in relazione 
alla fattibilità e sarà soggetta a quotazione specifica. 

6 - GARANZIE 

I prodotti forniti sono coperti da garanzia per difetti di materiale e/o 
fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla consegna. Eventuali difettosità 
o non conformità dei prodotti devono essere segnalate dal Compratore per 
iscritto al Venditore – a pena di decadenza – entro e non oltre 8 gg dalla data 
di ricevimento della merce; eventuali difetti occulti devono essere segnalati dal 
Compratore per iscritto al Venditore – sempre a pena di decadenza- entro 8 gg 
dalla relativa scoperta. Il Venditore sostituisce i prodotti resi in detto periodo 
di garanzia e riconosciuti difettosi per vizi d’origine ovvero in alternativa ed a 
sua scelta accredita al Compratore una somma pari al prezzo già fatturato 
dei prodotti stessi, restando espressamente escluso e rinunciato qualsiasi 
diverso diritto o pretesa del Compratore anche a titolo di risarcimento danni 
diretti e/o indiretti o di rimborso di costi dallo stesso sostenuti (quali, a titolo 
esemplificativo costo di riprese, di assistenza tecnica, di richiamo, ecc.). 
La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano imputabili a negligenza del 
Compratore e/o ad impiego dei prodotti non conforme con le informazioni e 
le spiegazioni in ogni caso fornite dal Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad 
errata progettazione, applicazione, montaggio o fabbricazione delle strutture 
ove sono installati, ad errata manutenzione operata da personale non 
autorizzato, a pulizia impropria in quanto effettuata con modalità o materiali 
non idonei, ad errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso 
improprio od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata dello stesso 
non idonea, ovvero a circostanze che comunque non possono ricollegarsi a 
difettosità di produzione da parte del Venditore. 

7 – CONDIZIONI DI PAGAMENTO 

Il compratore deve effettuare i pagamenti normalmente con le modalità 
e nei termini precisati in fattura salvo diverso accordo, eventuali spese o 
commissioni bancarie dovute in relazione al pagamento saranno a carico del 
Compratore. Sui ritardati pagamenti decorreranno, di pieno diritto e senza 
necessità di costituzione in mora, gli interessi di cui al D.lgs. n. 231/2002. 
In caso di ritardo dei pagamenti il Venditore ha diritto a sospendere 
immediatamente ogni fornitura, anche se dipendente da altri contratti con 
lo stesso Compratore. Il mancato pagamento nei termini pattuiti comporta 
in ogni caso la decadenza del Compratore dal beneficio del termine. 

8 - FORZA MAGGIORE 
Qualora il Venditore sia impossibilitato a rispettare il contratto per cause di 
forza maggiore o comunque indipendenti dalla sua volontà, i termini previsti 
per l’esecuzione della fornitura sono automaticamente prorogati per un 
periodo equivalente al perdurare degli effetti di tali cause. Qualora la causa 
impeditiva continui per più di 6 mesi entrambe le parti possono chiedere la 
risoluzione del contratto ed in tal caso il Venditore restituisce al Compratore 
gli anticipi eventualmente ricevuti, con esclusione di ogni e qualsiasi onere 
ulteriore a suo carico. 

9 - CONTROVERSIE 

Il foro esclusivamente competente sarà quello di Treviso con esplicita 
esclusione di ogni altro foro alternativamente competente, e la legge 
applicabile quella italiana. 

10 - PRIVACY 
Le parti contraenti, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, dichiarano 
di procedere al trattamento dei dati personali per le finalità inerenti 
all’esecuzione del presente contratto e all’adempimento degli obblighi legali 
e contrattuali dallo stesso derivanti. 
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	ATTIMO HANGING LAMP
	ATTIMO TABLE LAMP
	DEDICATO
	Murano glass in a raw steel cage, wrinkled matt black frame with Dark Antique brass details and black fabric cable. | Vetro di Murano in gabbia acciaio crudo, montatura in nero opaco raggrinzante con particolari in brunito scuro e cavo in tessuto nero.
	1.387,00 €
	DEDICATO HANGING LAMP
	DEDICATO HANGING LAMP
	DIMMABLE
	List of components included:
	DIMMABLE
	List of components included:
	DIMMABLE
	List of components included:
	DIMMABLE
	DESIDERIA HANGING LAMP ONLY FRAME
	DIMMABLE
	DIMMABLE
	DESIDERIA HANGING LAMP ONLY FRAME
	DIMMABLE
	DIMMABLE
	DESIDERIA GLASS
	List of components included:
	BULB NOT INCLUDED
	List of components included:
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	DIMMABLE
	DIMMABLE
	LAGUNA HANGING LAMP
	DIMMABLE

	Item Technical data Price
	List of components
	included:
	List of components

	5.642,00 €
	included:
	RS6.1002/RM
	List of components
	included:
	LUCE CHANDELIER

	1.207,00 €
	List of components 1 included:
	AP.1002/NR
	included:
	included:
	LUCE HANGING LAMP
	List of components
	included:
	RS1.1002/RM
	SS.1002/60/ST/CNL
	RS1.1002/CNL
	LUCE HANGING LAMP
	List of components included:
	SS.1002/20/RR/CTN
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	List of components included:
	SS.1002/60/ST/IP
	RS1.1002/RM
	BULB NOT INCLUDED
	List of components
	included:
	RS1.1002/RM
	RS1.1002/RM
	LUCE D - SHAPE
	BULB NOT INCLUDED
	LUCE B - SHAPE
	LUCE C - SHAPE
	LUCE C2 - SHAPE
	BULB NOT INCLUDED
	LUCE DECENTRALISER


	PENELOPE
	Painted metal, hand-woven painted netting covered in a crocheted fire-retardant fabric. | Metallo verniciato, rete ver- niciata intrecciata a mano e vestito in tessuto ignifugo lavorato a uncinetto.
	List of components
	included:
	VP 1001/RB
	PENELOPE COVERED
	UNICA COMPOSITION 1
	included:
	BULB NOT INCLUDED
	List of components
	included:
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED


	UNO+
	Borosilicate glasses and metal frame in four different colour. | Vetri in borosilicato e montatura in metallo in quattro colori diversi.
	UNO+ HANGING LAMP COMPOSITION 1 COPPER PLATED

	577,00 €
	List of components
	BULB NOT INCLUDED
	ANTIQUE BRASS
	BULB NOT INCLUDED
	ANTIQUE BRASS
	BULB NOT INCLUDED
	ANTIQUE BRASS
	BULB NOT INCLUDED
	ANTIQUE BRASS
	BULB NOT INCLUDED
	DARK ANTIQUE BRASS
	BULB NOT INCLUDED
	BULB NOT INCLUDED
	UNO+ SMALL GLASS
	BULB NOT INCLUDED

	721,00 €
	GX53 LED 9 W - 230 V - 720 Lumen - 3000 K ENERGY CLASS FROM A TO G
	BULB NOT INCLUDED
	2 – SELLING TERMS
	4  - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE
	5 - CUSTOMIZED PRODUCTS
	8 - FORCE MAJEURE
	2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA
	4  - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI
	5 - PRODOTTI SPECIALI
	8 - FORZA MAGGIORE
	10 - PRIVACY
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